



Fakulteta za uporabne poslovne  
in družbene študije Maribor

## RAZPIS ZA VPIS V ŠTUDIJSKO LETO 2025/2026 ZA PODIPLOMSKI DOKTORSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM TRETJE STOPNJE

### IME IN KONTAKTNI PODATKI VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA

Doba Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije Maribor  
Prešernova ulica 1  
2000 Maribor  
Telefon: 02 228 38 90  
spletna stran: [www.fakulteta.doba.si](http://www.fakulteta.doba.si)  
e-naslov: [fakulteta@doba.si](mailto:fakulteta@doba.si), [vpis@doba.si](mailto:vpis@doba.si)

### PODATKI O ŠTUDIJSKEM PROGRAMU

**Naziv programa:**

Podiplomski doktorski študijski program tretje stopnje **Inovacije in trajnostno poslovanje v digitalni družbi**

**Trajanje študija:**

Študij traja tri leta in obsega 180 kreditnih točk po ECTS.

**Strokovni naslov:**

Doktor znanosti/Doktorica znanosti

**Jezik izvedbe:**

Angleščina

### NAČINI IN KRAJ IZVAJANJA

**Način študija**

Izredni študij

**Kraj izvajanja**

Študij na daljavo – online študij

### INFORMATIVNI DNEVI

Informativni dnevi bodo potekali od marca do konca septembra. Natančen razpored in lokacije bodo objavljeni na <https://www.fakulteta.doba.si/informativni-dnevi-in-svetovanja-za-izbiro-studija>.

Na informativnem dnevu bomo kandidate seznanili s študijskim programom, vpisnimi pogoji, načinom študija, možnostmi zaposlovanja po študiju, nadaljevanja študija in drugimi koristnimi informacijami. Za kandidate organiziramo tudi individualna svetovanja v živo in online.

## PRIJAVNI ROKI IN PRIJAVA

Kandidati za vpis v študijski program na DOBA Fakulteti lahko prijavo za študij oddajo v dveh rokih.

- prvi prijavni rok: **1. 4. 2025–30. 6. 2025**
- drugi prijavni rok: **25. 8. 2025–30. 9. 2025** oziroma do zapolnitve prostih mest. Razpisan bo, če bodo po prvem prijavnem roku ostala prosta mesta.

Vpis sprejetih kandidatov bo potekal v času do 30. 9. 2025. Iz upravičenih razlogov, ki jih določi pristojni organ DOBA Fakultete za uporabne poslovne in družbene študije Maribor, je možen vpis najkasneje do 30. 10. 2025.

**Vsi kandidati morajo oddati elektronsko prijavo prek spletnega portala eVŠ, in to do roka, določenega z tem razpisom. Prijavo za vpis kandidat odda preko elektronske vloge na spletnem portalu eVŠ,** bodisi z računom avtentikacijske in avtorizacijske infrastrukture (AAI-račun), lahko pa tudi na drug način (z uporabniškim imenom in geslom, kvalificiranim digitalnim potrdilom, smsPASS-om ali e-izkaznico), ki omogoča identifikacijo prijavitelja. Kot pravočasna se upošteva prijava, ki je bila izpolnjena in elektronsko podpisana ter oddana v eVŠ do roka, določenega z razpisom. Ne glede na način prijave kandidat vlaga priloge k prijavi elektronsko prek portala eVŠ.

Osebno vročanje sklepov in tudi vsa preostala komunikacija s kandidati bo potekala preko EVŠ oz. e-pošte.

## ROKI PRIJAV ZA TUJCE, DRŽAVLJANE DRŽAV NEČLANIC EU

Tujci, državljani držav nečlanic EU, se prijavljajo v istih prijavnih rokih in na enak način kot ostali kandidati. Prijavo za vpis oddajo v razpisanih rokih z elektronsko prijavo na spletnem portalu eVŠ, ki ji priložijo vsa potrebna dokazila in priloge.

## VPISNI POGOJI

V doktorski študijski program tretje stopnje se lahko vpiše kandidat, ki izpolnjuje pogoje za vpis.

### Vpis v 1. letnik

V prvi letnik se lahko vpiše:

- diplomiral na študijskem programu 2. stopnje,
- diplomiral na dodiplomskem študijskem programu za pridobitev univerzitetne izobrazbe (sprejetim pred 11. 6. 2004),
- zaključil študijski program za pridobitev specializacije, če so pred tem končali visokošolski strokovni študijski program (sprejet pred 11. 6. 2004); za vpis v doktorski študijski program 3. stopnje ustrezní organ fakultete na predlog koordinatorja področja, odgovornega za doktorski študij, določi študijske obveznosti v obsegu od 30 do 60 ECTS,
- diplomiral na študijskem programu, ki izobražuje za poklice, urejene z direktivami EU, ali na drugem enovitem magistrskem študijskem programu, ki je ovrednoten s 300 ECTS točkami in je trajal 5 let (skladno s četrtem odstavkom 36. člena ZViS).

Neposredno v 2. letnik doktorskega študijskega programa se lahko vpišejo diplomanti študijskih programov za pridobitev magisterija znanosti oz. specializacije (sprejeti pred 11. 6. 2004), ki so pred tem končali študijski program za pridobitev univerzitetne izobrazbe.

Na podlagi presoje sorodnosti strokovnih področij in primerljivosti predhodno pridobljenih znanj lahko Komisija za študijske zadeve DOBA Fakultete kandidatom naloži opravljanje dodatnih študijskih obveznosti v obsegu 15 ECTS.

### Vpis v višji letnik (po merilih za prehode)

Prehodi so možni med študijskimi programi iste stopnje, torej tretje stopnje. Prehodi so možni med študijskimi programi:

- ki ob zaključku študija zagotavljajo pridobitev primerljivih kompetenc in
- med katerimi se lahko po merilih za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program, prizna vsaj polovica obveznosti ECTS iz prvega študijskega programa, ki se nanašajo na obvezne predmete študijskega programa Inovacije in trajnostno poslovanje v digitalni družbi.

Prijave kandidatov za vpis v višji letnik po merilih za prehode obravnava Komisija za študentske zadeve DOBA Fakultete. Kandidatom, ki izpolnjujejo pogoje za vpis v predlagani program ter pogoje za prehajanje med študijskimi programi, se določijo letnik vpisa in manjkajoče študijske obveznosti, ki jih morajo opraviti, če želijo študij zaključiti po novem programu. Kandidat lahko dodatne študijske obveznosti opravi med študijem.

Pogoje za vpis izpolnjujejo tudi kandidati, ki so končali primerljiv študijski program v tujini in jim je, v skladu z Zakonom o vrednotenju in priznavanju izobraževanja, priznana pravica do nadaljevanja izobraževanja v študijskem programu.

## DOKAZILA O IZPOLNJEVANJU POGOJEV

Seznam dokazil in prilog o izpolnjevanju vpisnih pogojev je naveden na spletni strani fakultete. Kot dokazila veljajo elektronske kopije izvirnih spričeval in drugih dokumentov. Ne glede na način prijave kandidat vloga priloge k prijavi elektronsko prek portala eVŠ. Kandidati, ki imajo spričevala, pridobljena v tujini, skupaj s prijavo izpolnijo tudi vlogo za priznavanje tujega izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja in priložijo ustrezna dokazila ali k prijavi priložijo odločbo o priznavanju tujega izobraževanja, če je že izdana. Kot ustrezna dokazila se štejejo overjene kopije izvirnikov spričeval in drugih dokumentov, navedenih med sezname dokazil in prilog o izpolnjevanju pogojev za kandidate s tujimi listinami, ki jih kandidat pošlje tudi na naslov fakultete.

Doktorski študijski program se izvaja v angleškem jeziku, zato morajo kandidati predložiti tudi potrdilo o znanju angleškega jezika na ravni najmanj B2. Ustrezna dokazila so: potrdilo o opravljenem izpitu iz angleškega jezika na ravni najmanj B2, dokazilo o zaključenem srednješolskem izobraževanju, višješolskem ali visokošolskem programu z angleškim učnim jezikom.

## VPISNA MESTA

Kandidati za vpis v študijske programe na DOBA Fakulteti lahko prijavo za študij oddajo v dveh rokih.

PROGRAM	Letnik vpisa	Število vpisnih mest za državljane RS in državljane članic EU	Število prostih mest za Slovence brez slovenskega državljanstva	Število prostih mest za tujce, državljane nečlanic EU	Število vpisnih mest za vzporedni študij
Inovacije in trajnostno poslovanje v digitalni družbi	prvi	15	1	5	/
	drugi	5	1	3	/

Študij izvajamo v angleškem jeziku. Študijski program bomo izvajali, če bo v posamezni letnik vpisanih najmanj 5 študentov.

## OMEJITEV VPISA IN MERILA ZA IZBIRO

### **Prvi prijavni rok**

Kandidati bodo v program sprejeti, če ne bo sprejet sklep o omejitvi vpisa in bodo izpolnjevali splošne pogoje za vpis. Vpis bo potekal **od 7. 7. do 20. 8. 2025.**

V primeru večjega števila kandidatov za vpis v doktorski študijski program od razpisanih vpisnih mest, bo sprejet sklep o omejitvi vpisa. Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo kandidati izbrani glede na naslednje kriterije:

- predhodni študijski dosežki pri dosedanjem študiju (povprečna ocena predmetov, ocena diplomske/magistrske naloge) – 30 % teže,
- predhodno znanstveno-raziskovalno delo (raziskave, članki itd.) na predmetnem področju doktorskega programa – 35 % teže,
- motivacijsko pismo in razgovor s kandidatom – 35 % teže pri izbiranju.

### **Drugi prijavni rok**

Če bodo tudi po zaključku vpisa v prvem prijavnem roku ostala prosta vpisna mesta, bo DOBA Fakulteta za uporabne poslovne in družbene študije 25. 8. 2025 razpisala mesta za prijavni rok in do zapolnitve prostih vpisnih mest oziroma najkasneje do 30. 9. 2025 sprejemala prijave kandidatov, ki izpolnjujejo vpisne pogoje. Iz upravičenih razlogov, ki jih določi pristojni organ DOBA Fakultete za uporabne poslovne in družbene študije Maribor je možen vpis najkasneje do 30. 10. 2025.

## **ŠOLNINA**

Fakulteta zaračunava šolnino za izredni študij – online študij. Možnost plačila na več obrokov. Cenik je objavljen na spletni strani fakultete.

## **INFORMACIJE O ŠTUDIJU**

Informativni dnevi potekajo mesečno, in sicer v klasični obliki in online. Več informacij o razpisu za vpis dobijo kandidati na: DOBA Fakulteta Maribor, Prešernova ulica 1, 2000 Maribor, po telefonu 02 228 38 50, po elektronski pošti [fakulteta@doba.si](mailto:fakulteta@doba.si) ali na [www.fakulteta.doba.si](http://www.fakulteta.doba.si) Razpis je objavljen tudi na spletnih straneh DOBA Fakulteta Maribor [www.fakulteta.doba.si](http://www.fakulteta.doba.si)

## **DODATNE BREZPLAČNE STORITVE IN PONUDBA**

Fakulteta poleg kakovostne izvedbe študijskega procesa nudi tudi nadstandardno izvedbo programa, ki vključuje: osebno svetovanje za študij; uvodna usposabljanja za uspešen začetek študija; celostno podporo med študijem – online mentorstvo, akademske svetovalce; tehnično podporo; dostop do virtualnega učnega okolja Blackboard, ki vključuje e-gradiva, celoletni dostop do predmetov; dostop do portala MOJA.DOBA, v okviru katerega so študentom na voljo e-indeks, e-referat, ki omogoča spletno prijavo na izpit, naročanje potrdil, dostop do urnikov; dostop in uporabo medijskega kotička v virtualnem učnem okolju, ki zajema dostope do e-knjžnice, slovenskih in tujih spletnih časopisov in portalov, strokovnih revij v slovenskem in tujih jezikih, spletnih baz podatkov; sodelovanje gostujočih vrhunskih strokovnjakov iz prakse na različnih področjih; Microsoftov paket Office 365; trikratno opravljanje izpitov; storitve Kompetenčnega centra; dogodke v okviru Kariernega centra za pomoč pri vstopu na trg dela in načrtovanje kariere; storitve Centra za poslovni coaching, ki so namenjene študentom, članarino za knjižnico; članstvo v Alumni klubu.